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Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Trsticiach, 
konaného dňa 11.12.2024 

 
 

Prítomní: 
- poslanci OZ na základe prezenčnej listiny 
- starostka obce  
 
1. Otvorenie zasadnutia 

 
Na zasadnutí  Obecného zastupiteľstva (ďalej len OZ) Mgr. Éva Kacz, starostka obce  privítala 
prítomných a otvorila zasadnutie.  
 
Zasadnutie OZ pokračovalo podľa uvedeného programu: 
 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva 
2. Určenie overovateľov zápisnice  
3. Schválenie programu 
4. Referát starostky obce 
5.  Všeobecné záväzné nariadenia obce Trstice, ktorým sa schvaľuje prevádzkový          
poriadok pohrebiska na území obce Trstice 
6. Úprava rozpočtu 
7. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na obdobie 1.polroka 2025 
8. Schválenie obecných náležitostí 

          9.    Diskusia 
          10 .  Záver 
 

2. Určenie overovateľov zápisnice  
 
Mgr. Éva Kacz,  starostka obce za overovateľov zápisnice určila poslancov: 
Karol Gombos, Mgr. Zsolt Gányi. 
 

3. Schválenie  programu zasadnutia 
 

Mgr. Éva Kacz, starostka obce navrhla schváliť, aby zasadnutie pokračovalo podľa uvedeného 
programu. 

 
Hlasovanie:   
počet poslancov: 11 
počet prítomných: 11 
z toho za:  11   



proti:     0 
zdržalo sa:    0 
nehlasoval:    0 
 

4. Referát starostky obce 
Dovoľte mi, aby som zhrnula naše aktivity v tomto roku. Vzhľadom na neľahkú finančnú situáciu obce 
sme sa v tomto roku snažili realizovať práce a zlepšenia, na ktoré sme mali finančné prostriedky 
z projektových výziev. 

V minulom roku sa nám podarilo získať takmer 115 000 eur z Environmentálneho fondu, ktoré boli 
použité na zateplenie telocvične. Pri zateplení budovy školy sa nerealizovala rekonštrukcia chodby 
medzi školou a telocvičňou a zateplenie samotnej telocvične. Tento rok sa to uskutočnilo v plnom 
rozsahu v nádeji, že sa dosiahnu nižšie náklady na energie. 

Aj vďaka minuloročnému zapájaniu sa do výziev sa nám podarilo získať finančné prostriedky z 
Programu regionálneho rozvoja SR na debarierizáciu okolia Domu smútku vo výške  45 000 eur. Cieľom 
týchto prác bolo sprístupniť okolie Domu smútku, odstrániť všetky rampy a schody, aby posledná 
rozlúčka s našimi blízkymi mohla byť dôstojná. Zároveň z vlastných finančných prostriedkov sa nám 
podarilo vytvoriť dlho očakávaný urnový park. Tento spôsob pochovávania je ekologickejšou a 
predovšetkým ekonomickejšou alternatívou k tradičnému pochovávaniu. Sme presvedčení, že čiastočne 
vyrieši aj rýchlo sa zmenšujúci priestor na pochovávanie zosnulých. Tu by som chcela upozorniť našich 
milých obyvateľov, že ak majú možnosť, mohli by si za miesto svojho posledného odpočinku vybrať 
pohrebisko niektorého zo svojich zosnulých predchodcov, žiaľ, cintorín má obmedzenú kapacitu a 
momentálne nemáme priestor na ďalšie rozširovanie. 

Na jar sme získali 40 000 eur z balíka Úradu vlády SR na regionálny rozvoj na odstránenie časti skládky 
nelegálneho odpadu za zberným dvorom. Počas prác sa nám podarilo vyselektovať plochu o rozlohe 
približne 2000 m2,  vytriediť a odviezť takmer 200 t zmesového odpadu na skládku FCC v Dolnom 
Bari. Získané množstvo stačilo na vytvorenie čistej plochy s rozlohou 1000m2 . Je však na zamyslenie, 
koľko bude stáť vyčistenie a likvidácia odpadu, ktorý sa za roky nahromadil, a koľko to bude stáť 
potomkov, ktorí toto dedičstvo zdedia. Matika je jednoduchá, keďže jednotkové ceny sú v súčasnosti 
známe a aktuálne. Ak na 1 000 m2 nadzemnej časti stačilo 40 000 EUR, na zvyšných 19 000 m2 by bolo 
v tomto roku potrebných minimálne ďalších 750 000,- EUR . Opakujem, len za nadzemný odpad!  
Nepočítali sme ani to, čo je pod povrchom a čo už desaťročia znečisťuje pitnú vodu... Budúci rok však 
bude odpadové hospodárstvo opäť drahšie a pravdepodobne dvojnásobok bude potrebné len na to, aby 
sme to čo je nad povrchom odstránili, aby sme sa na to hrozné dedičstvo pozerať nemuseli! 

Tento rok sme opäť pokročili s asfaltovaním z vlastných zdrojov. Dokončili sme rekonštrukciu Kurta 
ulice a podarilo sa nám osadiť aj odvodňovacie priepusty a následne vyasfaltovať Jazernú ulicu. To 
znamená takmer 600 m nového úseku ulíc v našej obci v hodnote takmer 100 000 €.  

Ako som už písala vyššie, tieto projekty sa z veľkej časti realizovali vďaka peniazom získaným z 
projektov. Aj v tomto roku sme sa prihlásili do výziev a už teraz vieme, že na budúci rok nás čakajú 2 
vyhraté projekty väčšieho rozsahu, na ktoré sa nám podarilo získať finančné prostriedky. 

V prvom projekte sme získali 204 000,- EUR z Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a 
informatizácie SR na odvodňovacie a vodozádržné  opatrenia, vďaka ktorým budeme môcť v budúcom 
roku riešiť problémy s odvodnením  na troch lokalitách v obci. Najvýznamnejším a najpálčivejším z 
nich je ulica futbalového ihriska, kde sa voda zastavuje, cesta sa neustále prepadáva a napriek opravám 



a asfaltovaniu bude o rok či dva, žiaľ, v ešte horšom stave ako doteraz. Z tohto projektu môžeme 
financovať odvodnenie tejto ulice a vybudovanie parkoviska pre futbalové ihrisko. Takže bude mať 
zmysel pokračovať v asfaltovaní tejto ulice aj v budúcom roku. Ďalšia oblasť bude riešiť problémy s 
odvodnením v okolí školy a tretia oblasť bude v okolí sídliska Greenpark. 

Nechala  som najlepšiu správu na koniec. Naša obec získala od Ministerstva životného prostredia SR 
dotáciu vo výške takmer 10 miliónov eur, ktorá bude v najbližších mesiacoch použitá na kompletnú  
rekonštrukciu ČOV (v hodnote približne 4,5 milióna eur) a na dobudovanie zvyšnej chýbajúcej 
kanalizačnej siete (5,5 milióna eur). Práce budú prebiehať paralelne, pričom čistiareň by mala byť 
dokončená za 18 mesiacov a kanalizačná sieť za 24 mesiacov. Ide o obrovskú investíciu, čo znamená, 
že v obci bude nepretržite prebiehať množstvo prác. Prosím preto všetkých, ktorých sa tieto práce budú 
týkať, najmä obyvateľov ulíc Kőse, obyvateľov Lesníckej ulice a obyvateľov Majtényu, aby boli v tomto 
období trpezliví, pretože konečný výsledok sa bude stáť za to trápenie, čo stavebné práce prinášajú.  

V budúcom roku budeme pokračovať ďalej na projektoch a výzvach, aby naša obec mohla aj napriek 
súčasnej zložitej finančnej situácii napredovať, prosperovať a plniť programové body, ktoré sme si 
stanovili vo volebnom programe. Prosíme vás pri tom o Vašu pomoc, dobrú vôľu, trpezlivosť. 

 

5.Všeobecné záväzné nariadenia obce Trstice, ktorým sa schvaľuje prevádzkový poriadok 
pohrebiska na území obce Trstice 
 
Uznesenie č. 2024/XII/1 
Obecné zastupiteľstvo v Trsticiach  
 
 p r e r o k o v a l o     

a  
 s c h v á l i l o  

 
Všeobecné záväzné nariadenia obce Trstice č.1/2024, ktorým sa schvaľuje prevádzkový          
poriadok pohrebiska na území obce Trstice a ktoré bolo vyvesené na úradnej tabuli obce, aj na 
webovej stránke obce pre verejnosť. /viď. prílohu – www.trstice.sk/  
 
Hlasovanie:   
počet poslancov: 11 
počet prítomných: 11 
z toho za:             11 
proti:     0 
zdržalo sa:    0 
nehlasoval:    0 
 

6.Úprava rozpočtu 

Mgr. Zsolt Gányi oboznámil prítomných o zmenách v príjmoch a výdavkoch v roku 2024 
v rozpočte obce Trstice. /viď. príloha – www.trstice.sk/. Úpravu rozpočtu obce Trstice na rok 

http://www.trstice.sk/


2024, bol vyvesený na úradnej tabuli obce, aj na webovej stránke obce pre verejnosť. Zmena 
rozpočtu musí byť upravená z dôvodu skutočného plnenia rozpočtu. Čísla ukazujú, že v obci sa 
stále hospodári vyrovnané a spoľahlivé hospodárenie. Celkový rozpočtový deficit je 1 %. 

Uznesenie č. 2024/XII/2 

Obecné zastupiteľstvo v Trsticiach  

 p r e r o k o v a l o 
a 

 s c h v á l i l o, úpravu rozpočtu obce Trstice na rok 2024, ktorý bol vyvesený na úradnej 
tabuli obce, aj na webovej stránke obce pre verejnosť. /viď. prílohu – www.trstice.sk/ 

 
Hlasovanie:   
počet poslancov: 11 
počet prítomných: 11 
z toho za:  11 
proti:     0 
zdržalo sa:    0 
nehlasoval:    0 
 

7.Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na obdobie 1.polroka 2025 
 

Mgr. Éva Kacz, starostka obce oboznámila prítomných o  Plánu kontrolnej činnosti hlavného 
kontrolóra na obdobie 1.polroka 2025. 

Uznesenie č. 2024/XII/3 
Obecné zastupiteľstvo v Trsticiach  
 s c h v á l i l o  

 
Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na I. polrok 2025, ktorý bol vyvesený na úradnej 
tabuli obce, aj na webovej stránke obce pre verejnosť.  
 
Hlasovanie:   
počet poslancov: 11 
počet prítomných: 11 
z toho za:  11 
proti:     0 
zdržalo sa:    0 
nehlasoval:    0 
 
8.Schválenie obecných náležitostí 
 
Uznesenie č. 2024/XII/4 



Obecné zastupiteľstvo v Trsticiach 
  
 s c h v á l i l o  

 
splnomocnenie pre starostku obce Trstice na podpis dokumentácie v súvislosti 
s realizáciou  projektu na výstavbou 2. etapy kanalizácie a ČOV v obci Trstice. 
 
Hlasovanie:   
počet poslancov: 11 
počet prítomných: 11 
z toho za:  11 
proti:     0 
zdržalo sa:    0 
nehlasoval:    0 
 
 
9.Diskusia 
 
Győri P.:  Obec by nemohla žiadať dotáciu na spoluúčasť na kanalizáciu? 
Mgr. Kacz É.: Kanalizácie sa väčšinou stavajú zo zdrojov Európskej únie. Politika EÚ je, že 
prijímateľ dotácie sa musí spolupodieľať na znášaní finančných dôsledkov výstavby, lebo iba 
tak bude dodržaná zásada spoluzodpovednosti na realizácii projektu. Podarilo sa nám však 
získať bezkonkurenčný úver, ktorý je zaťažený 0,1% úrokom a zafixovaný  na 20 rokov. Úver 
s lepšími podmienkami neexistuje na trhu.  
 
       
10 . Záver 
Mgr. Éva Kacz, starostka obce poďakovala všetkým prítomným za účasť,  priala každému 
pokojné vianočné sviatky a zasadnutie OZ ukončila. 
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